



ВЫБОРЫ



За прозрачные ВЫБОРЫ

20 сентября в Центральном Доме журналиста состоялась пресс-конференция, на которой представители пяти политических партий договорились о межпартийном наблюдении за работой избирательных комиссий во время предстоящих выборов в Госдуму ФС РФ.

В пресс-конференции принимали участие: Галина Михалева — первый зампред московского отделения партии «Яблоко», Александр Агеев — председатель Совета московского отделения партии «Справедливая Россия», Владимир Кочетков — зампред комитета московского отделения «Патриоты России», Виктор Соболев — координатор московского отделения ЛДПР и Валерий Рашкин — первый секретарь московского отделения КПРФ. Они поставили свои подписи под меморандумом о координации действий по организации межпартийного наблюдения на выборах в Государственную Думу в 2011 году.

Представители пяти партий договорились объединить усилия, «направленные на обеспечение прозрачного и легитимного подсчета голосов без нарушений и фальсификаций». С этой целью они решили привлечь максимальное количество специально обученных наблюдателей, которые будут в день голосования

4 декабря присутствовать на всех избирательных участках Москвы. К контролю за ходом выборов предлагается привлечь широкую общественность, в том числе, с помощью Интернета. С этой целью, как отмечается в меморандуме, запланировано разработать «порядок раскрытия информации о наблюдении, включая данные о результатах голосования» и принять «все возможные меры для фиксации всех нарушений избирательного законодательства, замеченных в ходе выборов, в том числе средствами видеофиксации, доведения их до средств массовой информации и всего общества, и преследования виновных в соответствии с законом».

Участники пресс-конференции обратились с призывом ко всем заинтересованным политическим и общественным организациям «присоединиться к поддержке проекта наблюдения на выборах в Государственную Думу».

Николай СЕМЕНОВ

ГОРОД И МЫ

Пруды по-прежнему НА ОЧЕРЕДИ

Сентябрь в Чертанове прошел под знаком массового устройства парковочных карманов для автотранспорта за счет сокращения площади тротуаров и уличных газонов...

Конечно, в одночасье проблему московских пробок не решить. Ведь за последние 10 лет автопарк города вырос на 60%, а его экология, соответственно, ухудшилась. Вот потому так активно обсуждается проект Государственной программы города Москвы «Охрана окружающей среды» на 2012–2016 гг.

Приоритетами этой Программы являются:

— Сдерживание роста выбросов загрязняющих веществ от автотранспорта в условиях увеличения протяженности улично-дорожной сети, снижение загрязнения атмосферного воздуха на территориях вблизи автотрасс.

— Экологическая реабилитация малых рек, прудов, доведение качества поверхностных водных объектов до нормативов культурно-бытового назначения.

— Сокращение объемов захоронения отходов производства и потребления, увеличение объемов переработки отходов производства и потребления, в том числе вторично используемых ресурсов.

— Повышение рекреационной привлекательности особо охраняемых природных территорий.

— Повышение уровня экологической культуры населения.

На реализацию программы планируется выделить немалые средства — свыше 119 мил-



Зарастающий пруд у дома 32 по Чертановской улице

лиардов рублей. В частности, объем финансирования подпрограммы «Охрана поверхностных и подземных вод города» в 2012–2016 годах составит 57 миллионов рублей, которые должны быть израсходованы на экологическую реабилитацию малых рек и прудов, в том числе на строительство очистных сооружений и благоустройство прилегающих к водоемам территорий. В соответствии с программой планируется привести в порядок 12 рек и ручьев, 16 прудов и одно озеро. В результате площадь реабилитируемых водоохранных территорий увеличится с 3,2 га в 2010 году до 167,82 га в 2016 году.

Кто-то подумает: «Ну, наконец-то, на пруды обратили внимание!» — и будет не прав. Прудами, в том числе чертановскими, занимаются уже более 8 лет, по крайней мере, на бумаге.

В рамках среднесрочных и долгосрочных государственных программ по восстановлению малых рек и водоемов Москвы выделялись сотни миллионов рублей на научно-исследовательские работы и мероприятия по их экологической реабилитации. Однако, за период с 2005 по 2010 год удалось привести в порядок только 44 из более чем 440 прудов Москвы.

Вот и наши чертановские пруды поражают своей запущенностью на фоне благоустроенных жилых массивов. И неизвестно, дойдет ли до них очередь в рамках принимаемой программы. Ведь, как сказал на пресс-конференции

в РИА Новости руководитель Департамента природопользования и охраны окружающей среды Антон Кульбачевский: «В Москве более 40 малых рек, многие находятся в запущенном состоянии. В рамках реализации программы мы планируем сделать около 20–30 % работ по их экологической реабилитации».

Но надежда все-таки есть: ведь в проект программы вошел именно бассейновый регион «Городня», включающий малые реки: Городня, Шмелевка, Чертановка, Язвенка и Бирулевский ручей. И в процессе экологической реабилитации этих водоемов планируется реконструкция 16 прудов. Так что, может быть, и наши пруды скоро перестанут «портить картину» ухоженных районов Чертанова.

Людия ДАВЫДОВА

300 Магазины

10–21 ч ЕЖЕДНЕВНО на Чертановской, д. 9, стр. 3 ☎ (495) 979-79-43

ЖИВОТНЫЕ, ПТИЦЫ • АКВАРИУМИСТИКА • ТОВАРЫ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ, ТРЫЗУНОВ, ПТИЦ
Аксессуары, средства гигиены, витаминные минеральные подкормки для ваших домашних любимцев

В будние дни с 10 до 18 час. владельцам Социальных карт предоставляется скидка.

Осень — прекрасная пора... для выгодных покупок!

Купи 2 упаковки акционного товара в любом сочетании - получи скидку **10%**
3 упаковки и более - **15%**

м. Чертановская, Балаклавский пр-кт, д. 8А
график работы: круглосуточно
Тел.: +7 (495) 316 90 27, +7 (495) 316 90 36
Срок проведения акции с 26.09.2011 по 31.11.2011

22-33-4-03 www.aspa.ru

Окна RENAU за пять дней!

Днепрпетровская, дом 2Б
(495) 972-86-62
www.okna-absolute.ru
Режим работы с 11.00 до 20.00
понедельник - суббота

RENAU QUALITY МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОНОМИЯ

5 лет гарантии

СКИДКИ ВСЕМ ПОСЕТИТЕЛЯМ

Окна АБСОЛЮТ